
Αναχωρούμε στις 06:00 το πρωί από την Χαλκίδα με κατεύθυνση το λιμάνι του Πειραιά όπου
και θα επιβιβαστούμε στο καράβι για το νησί του Αγίου Νεκτάριου ,την Αίγινα .Μια από τις
πρώτες εικόνες που θα αντικρίσετε στο λιμάνι είναι το βυζαντινό εκκλησάκι του Άη Νικόλα,
ένα μικρό, κατάλευκο, λιτό κτίσμα. Είναι ένας από τους παλαιότερους ναούς του νησιού Εδώ
θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι Άγιου Νεκτάριου. Αναμφίβολα ένα από τα κορυφαία
αξιοθέατα του νησιού. Το συγκεκριμένο μοναστήρι θεωρείται θαυματουργό καθώς ο Άγιος
Νεκτάριος (1846-1920) είναι ένας σύγχρονος άγιος της Ανατολικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο
οποίος πιστεύεται ότι πραγματοποίησε θαύματα ενώ βρισκόταν ακόμα εν ζωή. Θα
συνεχίσουμε με την επίσκεψη μας στον Ναό της Αφαίας, ένα αρχιτεκτονικό διαμάντι από τον
5ο αι. π.Χ. αφιερωμένο στη Θεά Αθηνά. Πιστεύεται μάλιστα ότι αποτέλεσε τον ναό πρότυπο
για τους αρχιτέκτονες του Παρθενώνα, Ικτίνο και Καλλικράτη. Στην συνέχεια θα
κατευθυνθούμε σε ενα παραδοσιακό ψαροχώρι στη νότια πλευρά του νησιού στην Πέρδικα
εκεί θα απολαύσουμε το γεύμα μας (είναι γνωστή Περιοχή για τουσ ουζομεζέδες της )και θα
πάρουμε το δρόμο για το λιμάνι οπου περιμένοντας το καράβι θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να
δοκιμάσουμε γλυκιά ντόπια η να απολαύσουμε την βόλτα μας. Τέλος θα πάρουμε τον δρόμο
της επιστροφής με άφιξη στην Χαλκίδα αργά το βραδάκι γεμάτοι με όμορφες εικόνες και
αναμνήσεις.

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία κτλ.
- 13% ΦΠΑ
-Ακτοπλοϊκά οικονομικής θεέης 

Πρόγραμμα Εκδρομής
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Σημειώσεις:

**Επιβίβαση από Αλιβέρι, Ερέτρια και Αθήνα κατόπιν συνεννόησης! 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά

φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται

ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να

φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο                  Ώρα                            Παιδιά 6-11

Αλιβέρι (Διασταύρωση)           50,00€/άτομο                05:00                             40,00€
Ερέτρια (Μουσείο)                    45,00€/άτομο                05:30                             40,00€
Πάρκο Λαού (Καντίνα)              40,00€/άτομο                05:55                             40,00€
Βούρκο                                        40,00€/άτομο                06:00                             40,00€  
                                                                      

Άνεργοι/σπουδαστές: από 38,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν

www.lptravel-services.com


